

तनुष कोटियान को भारतीय टेस्ट टीम में मिली जगह

मेलबर्न, 23 दिसंबर। ऑस्ट्रेलिया में खेले जा रही बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी 2024-25 के शेष मैचों के लिए भारतीय टेस्ट टीम में मुंबई के ऑफ स्पिन ऑलराउंडर तनुष कोटियान को शामिल किया गया है। वह गाबा टेस्ट के बाद संन्यास लेने वाले आर अश्विन की जगह लेंगे। कोटियान अहमदाबाद से मेलबर्न के लिए रवाना होंगे। कोटियान इस समय अहमदाबाद में विजय हजारे ट्रॉफी के लिए मुंबई टीम के साथ है। उन्होंने 33 प्रथम श्रेणी मैचों में 25.70 की औसत से 101 विकेट लिए हैं, जिसमें पांच पंच और तीन बार मैच में 10-विकेट हॉल शामिल है। इसके अलावा उन्होंने 47 पारियों में 41.21 की औसत से 1525 रन भी बनाए हैं, जिसमें दो शतक और 13 अर्धशतक शामिल हैं। वह हाल ही में इंडिया ए टीम का लगातार हिस्सा रहे हैं। पिछले महीने ऑस्ट्रेलिया दौरे पर इंडिया ए के लिए उन्होंने एक मैच में 44 रन बनाने के साथ-साथ एक विकेट भी लिया था।

पाकिस्तान ने वर्षा बाधित मैच में दक्षिण अफ्रीका को 36 रनों से हराया



जोहान्सबर्ग, 23 दिसंबर। सैम अयूब (101) की शतकीय, बाबर आजम (52) और कप्तान मोहम्मद रिजवान (53) की अर्धशतकीय पारियों के बाद सुफिया मफिम की शानदार गेंदबाजी की बदौलत पाकिस्तान ने रविवार को वर्षा बाधित तीसरे एकदिवसीय मुकाबले में दक्षिण अफ्रीका को डकवर्थ लुइस नियम के आधार पर 36 रनों से हरा दिया। इसी जीत के साथ ही पाकिस्तान ने तीन मैचों की श्रृंखला 3-0 से अपना नाम कर ली।

309 रन के लक्ष्य का पीछा करने उतरी दक्षिण अफ्रीका की शुरुआत अच्छी नहीं रही और उसने सात ओवर में 44 रन पर अपने नो विकेट गंवा दिए। कप्तान तेम्बा बवूमा (आठ) और टोनी डीजॉर्जी (26) रन बनाकर आउट हुये। रासी वान दर दुसें (35) और एडन मारक्रम (19) रन बनाकर आउट हुये। द. अफ्रीका की ओर से हेनरिच क्लासेन ने तूफानी अंदाज में बल्लेबाजी करते हुए 29 गेंद में अपना अर्धशतक पूरा किया। क्लासेन 43 गेंद में 12 चौके और दो छक्के लगाते हुए (81) रन बनाए। पाकिस्तानी गेंदबाजी आक्रमण के आगे द. अफ्रीका के नियमित अंतराल पर विकेट गिरते रहे। मार्क यानसन (26) और कगिसो रबाड़ा (14) रन बनाकर आउट हुये। कोरिन बोश ने (नाबाद 40) रनों की पारी खेली। द. अफ्रीका 42 ओवर में 271 रन बना सका और उसे डकवर्थ लुइस नियम के आधार पर 36 रनों से हार का सामना करना पड़ा।

ऑस्ट्रेलियाई महिला टीम ने न्यूजीलैंड को 75 रनों से हराया

वेलिंगटन, 23 दिसंबर। एरले गार्डनर (74), फोबे लिचफोर्ड (50) रनों की अर्धशतकीय पारी के बाद एनाबेल सदरलैंड, अलाना किंग (तीन-तीन विकेट) की शानदार गेंदबाजी की बदौलत



ऑस्ट्रेलिया की महिला टीम ने सोमवार को तीसरे एकदिवसीय मैच में न्यूजीलैंड को 75 रनों से हरा दिया है। इसी के साथ ऑस्ट्रेलिया ने तीन मैचों की एकदिवसीय सीरीज 2-0 से अपने नाम कर ली। एनाबेल सदरलैंड को उनके शानदार प्रदर्शन के लिए 'प्लेयर ऑफ द मैच' और प्लेयर ऑफ द सीरीज' से नवाजा गया। ऑस्ट्रेलिया के 290 रनों के जवाब में बल्लेबाजी करने उतरी न्यूजीलैंड के लिए बेला जेम्स और अमेलिया केर की सलामी जोड़ी ने पहले विकेट के लिये 43 रन जोड़े।

नेशनल चैम्पियनशिप के लिए राजस्थान स्टेट बॉडी बिल्डिंग की टीम चयनित

जयपुर, 23 दिसंबर। कर्नाटक के बेलगाम में आयोजित होने वाली सीनियर नेशनल बॉडी बिल्डिंग चैम्पियनशिप के लिए राजस्थान टीम का आज चयन किया गया। राजस्थान स्टेट बॉडी बिल्डिंग एसोसिएशन के अध्यक्ष नवीन यादव के अनुसार टीम में 55 किलोग्राम में निहाल मेहरा, 60 किलोग्राम में रहीम अंसारी, 65 किलोग्राम में गोविंद वर्मा, 70 किलोग्राम में राम लखन मोघा, व निर्राम, 75 किलोग्राम में शुभम तिवारी, 80 किलोग्राम में जसवंत 90 किलोग्राम में अजय सिंह व 100 किलोग्राम में योगेश कुमार व अंकुर छाबड़ा का चयन किया गया।

भारत 'इस्तेमाल' की हुई अभ्यास पिचों से नाखुश

// एमसीजी क्यूरेटर ने कहा, प्रोटोकॉल का पालन किया //



मेलबर्न, 23 दिसंबर। भारतीय टीम ने आस्ट्रेलिया के खिलाफ चौथे टेस्ट मैच से पूर्व अभ्यास पिचों पर असंतोष जताया और रोहित शर्मा के घुटने पर लगी चोट के लिए पिच के असमान उछाल को जिम्मेदार ठहराया है लेकिन एमसीजी (मेलबर्न क्रिकेट ग्राउंड) के क्यूरेटर मेट पेज ने पिचों का बचाव करते हुए कहा कि इसमें 'मानक प्रोटोकॉल' का पालन किया गया।

सहायक स्टाफ के सदस्य दयानंद गुरानी के श्रोडाउन को खेलने की कोशिश करते हुए रोहित के बाएं घुटने में सूजन आ गई और उन्होंने इसके बाद रविवार को नेट पर अभ्यास नहीं किया। रात को कप्तान के पैर की सूजन पर बर्फ लगानी पड़ी और टीम के 'थिंक टैंक' ने इसके लिए पिच के असमान उछाल को जिम्मेदार ठहराया। भारतीय टीम ने दो महीने पहले अपना ट्रेनिंग कार्यक्रम भेजा था

लेकिन एमसीजी क्यूरेटर टेस्ट मैच से तीन दिन पहले ही नहीं अभ्यास पिच देने की मानक संचालन प्रक्रिया पर अड़े रहे। चौथा टेस्ट 26 दिसंबर से शुरू होगा। भारत को मुख्य पिच जैसी पिच क्यों नहीं मिली, इस बारे में पेज ने संवाददाताओं से कहा, "हम तीन दिन पहले यहां पिच तैयार करते हैं। अगर टीम उससे पहले आकर खेलती है तो उन्हें वही पिच मिलेंगी जो हमारे पास उपलब्ध है।"

इस कदम का बचाव करते हुए पेज ने कहा, "इसलिए आज हम नई पिचों पर हैं। अगर हमें आज सुबह खेलना होता तो वे उन नई पिचों पर खेलते। हमारे लिए तीन दिन पहले की मानक प्रक्रिया है। हम अपनी पिचें बनाते हैं जो हमें अपने टेस्ट मैच के लिए चाहिए होती हैं।" जब उनसे पूछा गया कि क्या उन्हें भारतीय कार्यक्रम की जानकारी थी और क्या भारतीय क्रिकेट बोर्ड ने क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया (सीए) को जानकारी दी थी तो उन्होंने सकारात्मक जवाब दिया। पेज ने बताया, "हां, उन्होंने हमें कार्यक्रम दिया है। सीए और भारतीय बोर्ड के बीच पत्राचार हुआ है और उनमें क्या बात हुई मुझे नहीं पता।"

एमसीजी में पर्थ की तरह उछाल या गाबा की तरह सीम मूवमेंट नहीं होगी लेकिन फिर भी छह मिमी घास के कारण पिच तेज गेंदबाजी के लिए अनुकूल होगी। पेज ने कहा कि इतनी दरारें नहीं बनेंगी कि स्पिनरों को मदद मिले। यहां आने पर सभी तेज गेंदबाज उत्साहित होते हैं, हालांकि यह पर्थ और ब्रिस्बेन जितना तेज विकेट नहीं है लेकिन हम इसे तेज गेंदबाजी के अनुकूल बनाने में सफल रहे हैं।"

बॉक्सिंग डे टेस्ट में इतिहास रच सकते हैं केएल राहुल

तेंदुलकर-रहाणे का रिकॉर्ड पछाड़े के बेहद करीब

मेलबर्न, 23 दिसंबर। भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच पांच मैचों की टेस्ट सीरीज खेले जा रही है। अभी तक दोनों टीमों के बीच तीन टेस्ट मैच खेले जा चुके हैं, जिनमें टीम इंडिया के बल्लेबाजों को रन बनाने के लिए संघर्ष करते हुए देखा गया। वहीं इस टेस्ट सीरीज में भारत के लिए ओपन कर रहे केएल राहुल की स्थिति अन्य के मुकाबले काफी ठीक है।

पिछले 3 टेस्ट मैचों में राहुल ने भारत को तरफ से अब तक सबसे ज्यादा रन बनाए हैं और विषम परिस्थिति में वो गेंदबाजों के खिलाफ जमकर जुझते हैं। केएल राहुल ने भारत के लिए खेले पिछले 3 टेस्ट मैच में



हालांकि, शतक तो नहीं लगाया लेकिन बिना कोई शतक लगाए भी उन्होंने 235 रन बनाए हैं। सबसे ज्यादा रन बनाने वाले भारतीय बल्लेबाजों की लिस्ट में पहले स्थान पर हैं। अब भारत को चौथा टेस्ट मैच मेलबर्न में खेला है और यहां पर केएल राहुल से भी अच्छी पारी की उम्मीद सबको जरूर होगी। वहीं अगर इस टेस्ट मैच में केएल राहुल शतक लगा देते हैं तो वो इतिहास रच देंगे। बॉक्सिंग डे टेस्ट मैच में भारत की तरफ से सबसे ज्यादा शतक लगाने वाले बल्लेबाज बन जाएंगे। बॉक्सिंग डे टेस्ट में अब तक सबसे ज्यादा शतक लगाने वाले बल्लेबाजों की लिस्ट में केएल राहुल सचिन तेंदुलकर और अजिंक्य रहाणे के साथ संयुक्त रूप से पहले नंबर पर हैं। तेंदुलकर और रहाणे ने भारत के लिए बॉक्सिंग डे टेस्ट मैच में दो-दो शतक लगाए थे। और राहुल के नाम भी दो शतक दर्ज हैं। अब मेलबर्न में अगर राहुल शतक ठोक देते हैं तो वो भारत की तरफ से बॉक्सिंग डे टेस्ट मैच में सबसे ज्यादा शतक लगाने वाले खिलाड़ी बन जाएंगे।

पूर्व क्रिकेटर कांबली की तबीयत बिगड़ी

अस्पताल में कराया गया भर्ती

मुंबई, 23 दिसम्बर। टीम इंडिया के पूर्व क्रिकेटर विनोद कांबली पिछले कुछ दिनों से स्वास्थ्य समस्याओं से जूझ रहे हैं। कांबली की तबीयत एक बार फिर से बिगड़ गई है। जिसके बाद उन्हें टांगे के आकृति अस्पताल में भर्ती कराया गया है। डॉक्टर फिलहाल उनकी देखभाल कर रहे हैं। हाल ही में विनोद कांबली का एक सोशल मीडिया पर काफी वायरल हुआ था। इस वीडियो में वह सचिन तेंदुलकर के साथ नजर आए थे, जिसमें वह काफी बीमार दिख रहे थे। कांबली हासिल करने के बाद ही मीडिया रीपोर्ट्स के मुताबिक, उनके सभी जरूरी टेस्ट किए जाने रहे हैं और उनकी हालत चिंताजनक बनी हुई है। कांबली ने

ओ.एन. दीक्षित मेमोरियल जिला बैडमिंटन आज से शुरू

जयपुर, 23 दिसंबर। ओ.एन. दीक्षित मेमोरियल जिला बैडमिंटन प्रतियोगिता आज से प्रारंभ होगी। जिला बैडमिंटन सचिव मनोज दासोत के अनुसार ने बताया कि प्रतियोगिता सुबह 10:00 बजे से खेले जाएगी। अंडर-15, अंडर-13, अंडर-11 के लड़के-लड़कियों के एकल मैच ही खेले जाएंगे। प्रतियोगिता के मुख्य अतिथि मुख्य आयकर निदेशक अन्वेषण अवधेश कुमार व डॉक्टर रचना गौड़ होगी।



श्रीलंका ने न्यूजीलैंड दौरे के लिए वनडे टीम की घोषणा की

कोलंबो, 23 दिसंबर। श्रीलंका ने सोमवार को न्यूजीलैंड के खिलाफ पांच जनवरी से शुरू होने वाली तीन मैचों की एकदिवसीय सीरीज के लिए 17 सदस्यीय टीम की घोषणा कर दी है। चैरिथ असलांका की अगुआई वाली इस टीम में लाहिरू कुमारा, इंशान मलिंगा और वानिंदु हसरंगा को शामिल किया गया है। तीन एकदिवसीय सीरीज का पहला मैच पांच जनवरी को वेलिंगटन, दूसरा मैच आठ जनवरी को हैमिल्टन तथा तीसरा मुकाबला 11 जनवरी ऑकलैंड में खेला जायेगा। न्यूजीलैंड दौरे के लिए श्रीलंका एकदिवसीय टीम इस प्रकार है:- चैरिथ असलांका (कप्तान), पथुम निसांका, अविष्का फर्नांडो, निशान मद्दुका, कुसल मंडिस, कामिंदु मंडिस, जेनेथ लियानगे, नुवानिंदु फर्नांडो, दुनिथ विलाक्षण, वानिंदु हसरंगा, महेश थोशारा, जेफरी वांडरसे, चामिंदु विक्रमसिंघे, अंसिथा फर्नांडो, मोहम्मद शिराज, लाहिरू कुमारा तथा इंशान मलिंगा।

ईशान किशन और ऋतुराज गायकवाड़ ने मचाया तूफान

चैम्पियंस ट्रॉफी से पहले ठोका शतक



मुंबई, 23 दिसम्बर। भारतीय घरेलू क्रिकेट की सबसे बड़े वनडे टूर्नामेंट विजय हजारे ट्रॉफी खेले जा रही है। इस मैच में पूरे देश के खिलाड़ी अपनी प्रतिभा को आजमा रहे हैं। इसी बीच टीम इंडिया से काफी समय से बाहर चल रहे स्टाट विकेटकीपर बल्लेबाज इंशान किशन और उभरते सितारे ऋतुराज गायकवाड़ ने सोमवार को खेले गए मैचों में जबरदस्त शतक ठोके हैं। भारतीय टीम से पिछले करीब एक साल से बाहर चल रहे इंशान किशन ने झारखंड की अपनी घरेलू टीम के लिए तूफानी शतक लगाया, तो वहीं टीम इंडिया में बार-बार नजरअंदाज किए जाने वाले ऋतुराज गायकवाड़ ने भी सेलेक्टर्स को प्रभावित करते हुए महाराष्ट्र की टीम के लिए धमकेदार शतक के साथ ही अपना दावा मजबूती के साथ टोका है। विजय हजारे ट्रॉफी 2024-25 का

राउंड-2 में महाराष्ट्र और सर्विसेज का मैच मुंबई में खेला गया। सोमवार को खेले गए इस मैच में महाराष्ट्र की टीम ने सर्विसेज को सिर्फ 2024 रन के स्कोर पर आल आउट कर दिया। इसके बाद महाराष्ट्र की कप्तानी कर रहे ऋतुराज ने विस्फोटक अंदाज में बल्लेबाजी की। उन्होंने इस मैच में छक्कों की बारिश करते हुए सिर्फ 74 गेंद में 200 की स्टाइक रेट से 148 रन की नाबाद पारी खेली। उन्होंने अपनी इस पारी के दौरान 16 चौके और 11 गगनचुंबी छक्के लगाए। इस पारी के दम पर महाराष्ट्र ने इस मैच को 21वें ओवर में ही 9 विकेट से जीत लिया। वहीं इस टूर्नामेंट में दूसरी तरफ झारखंड का सामना जयपुर में स्थित डॉ. सोनी स्टेडियम में मणिपुर के साथ हुआ। इस मैच में मणिपुर ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 50 ओवर में 7 विकेट खोकर 253 रन का स्कोर बनाया। इसके बाद झारखंड की टीम चारगेट को हासिल करने उतरी। उन्होंने सलामी बल्लेबाज और कप्तान इंशान किशन की दमदार पारी से एकतरफा अंदाज में हासिल कर लिया। इंशान ने 78 गेंद में 16 चौके और 6 छक्कों से 134 रन बनाकर आउट हुए। उनकी इस पारी और उक्तक सिंह के 68 रन के योगदान से झारखंड ने मैच को 28.3 ओवर में 8 विकेट से जीत लिया।

बैडमिंटन कवीन सिंधू ने उदयपुर में रचाई शادی

उदयपुर, 23 दिसम्बर। भारत की स्टार बैडमिंटन प्लेयर पीवी सिंधू वेंकट दत्ता के साथ उदयपुर में शादी के बंधन में बंध गईं। पूर्व वर्ल्ड चैम्पियन और दो बार की ओलंपिक मेडलिस्ट सिंधू ने 22 दिसंबर को अपने मंगेतर से शादी की। इस शादी की तस्वीर सामने आई है। पीवी सिंधू ने अब तक इंस्टाग्राम पर शादी की तस्वीरें शेयर नहीं की हैं। हालांकि, केंद्रीय मंत्री गजेंद्र सिंह शेखावत ने नए जोड़े के साथ तस्वीर शेयर की है। तस्वीर में सिंधू और वेंकट दत्तें हूट नजर आ रहे हैं। सिंधू ने गोल्डन क्रोम कलर की साड़ी पहनी हुई है। दोनों हाथ जोड़कर गजेंद्र सिंह का अभिवादन कर रहे हैं। वहीं केंद्रीय मंत्री नटवोट करते हुए लिखा कि, कल शाम 22 दिसंबर उदयपुर में वेंकट दत्त साई के साथ हमारी बैडमिंटन चैम्पियन ओलंपियन पीवी सिंधू के विवाह समारोह में शामिल होकर खुशी हुई। मैंने इस जोड़े को उनके नए जीवन के लिए शुभकामनाएं और आशीर्वाद दिया।

राजस्थान के खिलाड़ी विवान कपूर ने स्वर्ण पर साधा निशाना



जयपुर, 23 दिसंबर। ओएसिस शूटिंग रेंज जगतपुरा जयपुर पर आयोजित जयपुर ओपन ट्रेप शूटिंग चैम्पियनशीप 2024 प्रतियोगिता का समापन समारोह किया गया। क्ले पिजन ट्रेप प्रतियोगिता में विजेताओं को मेडल व नकद पुरस्कार राशि प्रदान की गयी। राजस्थान के खिलाड़ी विवान कपूर ने प्रथम स्थान प्राप्त कर स्वर्ण पदक हासिल कर राजस्थान का गौरव बढ़ाया तथा हरियाणा के लक्ष्य शिरोन द्वितीय स्थान प्राप्त कर रजत पदक अपने नाम किया व तेलंगाना के केनन चैरई ने तृतीय स्थान प्राप्त कर कांस्य पदक हासिल किया प्रतियोगिता में भाग लेने वाली

प्रथम तीन स्थान प्राप्त महिला खिलाड़ियों तमीलनाडु की नीला रज्जा, दिल्ली की भव्या त्रिपाठी तथा राजस्थान की मानवी सोनी को नकद पुरस्कार राशि प्रदान की गई। राजस्थान राईफल्स एसोसिएशन खिलाड़ियों को बधाई एवं शुभकामनाएं देती है।

मणिपुर ने ओडिशा को हराकर राष्ट्रीय महिला फुटबॉल टूर्नामेंट जीता

नायगपुर, 23 दिसंबर। मणिपुर ने सोमवार को ओडिशा को कांटे की टक्कर में 1-0 से हराकर 29 वां राष्ट्रीय महिला फुटबॉल प्रतियोगिता जीत लिया। छत्तीसगढ़ के नारायणपुर में आयोजित राष्ट्रीय महिला फुटबॉल टूर्नामेंट का समापन आज खिताबी मुकाबले के साथ हो गया। फिनाल मैच मणिपुर और ओडिशा के बीच खेला गया जहां कांटे की टक्कर में मणिपुर ने एक गोल दाखल अपना दबदबा कायम रखा और मैच जीत लिया। हिंसा से बच रहे मणिपुर की टीम ने जीत हासिल करने के बाद बताया कि वहां की हालात बिल्कुल भी ठीक नहीं है। फुटबॉल खेलने के लिए समय नहीं मिल रहा है। टूर्नामेंट में हिस्सा लेने के बाद सिर्फ 10 दिन की प्रैक्टिस कर खेलने के लिए बन्त आए हैं। मेहनत और टीम वर्क की वजह से हमने अपने राज्य को उपहार दे दिया है। छत्तीसगढ़ के नक्सल प्रभावित अबुलमादुदु क्षेत्र में, जहां गोलियों की तड़तड़हाट गुज्रती थी, अब फुटबॉल का शोर सुनाई देने लगा है। गोली की जगह अब दनादन गोल किए जा रहे हैं।

विजय हजारे ट्रॉफी : राजस्थान ने आंध्र को 9 विकेट से हराया, महिपाल व राम मोहन की शतकीय पारियां

आंध्र पारी - 262/7, टीम के लिए यारा संदीप नाबाद 80 व के भारत 64 रनो का योगदान दिया। राजस्थान के गेंदबाज अनिकेत चौधरी 51/2, अमन सिंह शेखावत 61/2, मानव सुथार, अजय सिंह कुकना व दीपक चाहर प्रत्येक 1-1 विकेट प्राप्त किये। लक्ष्य को राजस्थान ने कप्तान महिपाल लोमरोर व राम मोहन चौहान की नाबाद शतकीय पारियों की सहायता से 1 विकेट के नुकसान पर 266 रन बनाते हुए मैच में 9 विकेट से शानदार जीत दर्ज की। महिपाल व राम मोहन ने दूसरे विकेट के लिए नाबाद 255 रनो के साझेदारी करते हुए टीम

20 व यथार्थ भारद्वाज 47 रनो का योगदान दिए। राजस्थान के गेंदबाज पुरु देवडबाल मोघा 23/4, एकांश शर्मा 8/2, हर्ष सिंह 26/2, आदित्य वाघवा 25/1 व शोभाण भाटी 30/1 विकेट प्राप्त करते हुए टीम को शानदार जीत दिलाई।

मैच में राजस्थान के शिफॉन का दोहरा व आराध्या अग्रवाल का शतक

जयपुर, 23 दिसंबर। विजयवाड़ा में खेले जा रही बीसीसीआई अंडर 16 विजय मर्चेट ट्रॉफी के खेले जा रहे राजस्थान - जम्मू एंड कश्मीर मैच के दूसरे दिन राजस्थान ने जम्मू एंड कश्मीर को पारी व 200 रनो के विशाल अंतर से हराया। जम्मू एंड कश्मीर पहली पारी 139 आल आउट, टीम के लिए आसिफ 37, अधिजय मेहता 26 व साल्कि महेता 18 रनो का योगदान दिया। राजस्थान के गेंदबाज एकांश शर्मा ने शानदार गेंदबाजी करते हुए जम्मू एंड कश्मीर टीम को पहली पारी में बड़ा स्कोर बनाने से रोका। हर्ष सिंह, आदित्य वाघवा, पुरु देवधवाल, सुजल परमार ने एकांश का भरपूर साथ देते हुए मैच में राजस्थान को मजबूत स्थिति में पहुंचाया। गेंदबाज एकांश शर्मा 27/4, आदित्य वाघवा 11/2, हर्ष सिंह 17/2, पुरु देवधवाल 30/1, सुजल परमार 31/1 विकेट प्राप्त किये। राजस्थान ने अपनी



पहली पारी में शिफॉन खान के दोहरे शतक व आरथ्या अग्रवाल की शतकीय पारी की सहायता से 5 विकेट के नुकसान पर 456 रन बनाते हुए अपनी पहली पारी घोषित की। टीम के लिए शिफॉन खान ने शानदार बल्लेबाजी करते हुए दोहरा शतक लगाया व आराध्या अग्रवाल ने शतकीय पारी खेलते हुए राजस्थान को पहली पारी में विशाल स्कोर बनाया। शिफॉन खान 250, आराध्या अग्रवाल नाबाद 106, शरद सुथार